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Žáci z Ústeckého kraje letos vybojovali hned tři zlaté plakety, a to v oborech, které spojují
kreativitu, řemeslnou zručnost i precizní techniku. Své ocenění – Zlaté ručičky – převzali na
slavnostním galavečeru, který se uskutečnil v ikonické Rotundě brněnského výstaviště.

„Jsem ráda, že jsme tu mohli přivítat mladé, perspektivní lidi, kteří dělají své řemeslo s láskou. Moc
mě těší, že jsou vzorem nejen pro své spolužáky a ukazují, že v našich školách jsme schopni takových
úspěchů. Není to samozřejmě jen práce těchto žáků, ale také jejich učitelů a mistrů, kteří s nimi tráví
mnoho hodin výukou a tréninkem,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje pro oblast
školství, mládeže a sportu Jindra Zalabáková.

Zahradník Jan Borkovec, žák Střední školy zahradnické a zemědělské A. E. Komerse Děčín–Libverda,
vzešel z tradiční soutěže Kopidlenský kvítek a v silné konkurenci žáků z celé republiky dokázal
přesvědčit porotu nejen svými odbornými znalostmi, ale i citlivým přístupem k estetice a ekologii.

Jiří Hudec v technicky náročném oboru mechanik seřizovač potvrdil, že i v Ústeckém kraji vyrůstají
budoucí strojaři na špičkové úrovni – a navíc zvítězil na domácí půdě, protože Střední škola
technická, gastronomická a automobilní Chomutov zároveň hostila celostátní kolo této soutěže.

Kristýna Počárovská, žákyně oboru cukrář na SOŠ a SOU Roudnice nad Labem, okouzlila sladkou
precizností a poctivým řemeslem, které má v regionu dlouhou tradici. Zajímavostí je, že z téže školy
vzešla i loňská laureátka v oboru cukrář – a letos skončila těsně na krásném druhém místě. Škola v
Roudnici tak tento obor doslova opanovala.

S těmito třemi oceněními se Ústecký kraj řadí mezi letošní nejúspěšnější regiony. Od počátku
přehlídky si již odnesl 24 zlatých plaket a pravidelně potvrzuje, že odborné školství zde má své pevné
místo.

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1798393&id_org=450018

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1798393&id_org=450018

